ERRATUM

In the Election Schedule the Polling time has been mentioned in the Whatsapp message as 9.00 A.M. to 5.00 P.M. (Typographical Error). It should be read as 10.00 A.M. to 5.00 P.M.

ELECTION OFFICER.

Date: 14.9.21